



С 3 по 6 января в стенах Исламского культурного центра при содействии Союза мусульманской молодежи Мордовии прошли культурно-досуговые мероприятия в рамках работы национально-культурного клуба «Бәләш» для детей от 8 до 15 лет. Более 20 ребят стали активными участниками этих мероприятий. В течение нескольких дней они получали знания об исламе, повышали свою финансовую грамотность, играли в различные игры, проходили тренинги, заводили новые знакомства, посещали различные экскурсии и развлекательные центры.

В завершение этих занимательных каникул ребята провели целый день на свежем воздухе среди соснового леса, активно наслаждаясь зимними забавами и пушистыми снежинками.

Как отмечает один из организаторов каникул, педагог-психолог ИКЦ Динара Шабаева, вкладывая в воспитание подрастающего поколения, мы закладываем прочный фундамент для нации и нашей культуры. И хочется верить, что для этих ребят их каникулы стали незабываемым приключением.